

国际田联钻石联赛摩纳哥站

中国男队4×100接力强势夺冠

新华社巴黎7月21日电 中国男子接力队21日在国际田联钻石联赛摩纳哥站4×100米接力决赛中跑出38秒19的本赛季最好成绩,力压美国、法国和意大利等欧美强队夺冠。

牙买加“闪电”博尔特在其职业生涯最后一站国际田联钻石联赛中,以9秒95的成绩赢得百米飞人大战。中国选手苏炳添以10秒06的个人赛季最好成绩获得男子百米第五。

中国男队在4×100米决赛中的表现令人振奋。吴智强、谢震业、苏炳添和张培萌这个备战世锦赛的主力阵容发

挥出强大威力。本场比赛中国队在第七道出发,吴智强、谢震业的前两棒顺利交接,苏炳添在第三道发挥自己的优势,扩大了中国的优势,张培萌接棒后奋力冲刺,一马当先到达终点。

美国红队的罗杰斯、科尔曼、贝肯和贝尔彻以38秒30的成绩获得亚军,美国蓝队的李、麦克林、扬和韦伯以38秒41的成绩获得第三。第四的法国和第五的意大利队成绩分别为39秒05和39秒37。加拿大队在比赛中因为犯规而没有成绩。

博尔特在男子百米决赛中的最

后30米受到了美国选手扬的挑战,但他以最为擅长的冲刺技术赢得了这场较量,扬以9秒98的成绩获得亚军,南非选手辛比内以10秒02获季军。而苏炳添在第八道出发后,在前30米跑得不错,但在冲刺阶段有些乏力,最终名列第五。

博尔特已表示,将在下个月的伦敦

世界锦标赛后退役,因此这次在摩纳哥夺冠也让他的职业生涯得以在钻石联赛上完美收官。

中国女队的陶宇佳、孔令微、韦永丽和梁小静在4×100米接力中,以43秒78获得第五名,美国红队以42秒34夺冠,美国蓝队以43秒07拿到亚军,意大利队以43秒30获得第三名。

体育时评

为男子接力队“点赞”

新华社记者王恒志

又是男子4×100米,又是中国队,世界田径赛场上22日再度刮起“中国旋风”!自从两年前在北京田径世锦赛上勇夺该项目银牌,中国男子4×100米接力队就一再带给国人惊喜,这次,是一个国际田联钻石联赛冠军!

22日联手为中国队拿到国际田联钻石联赛摩纳哥站男子4×100米冠军的是吴智强、谢震业、苏炳添和张培萌,这也是中国队出征伦敦田径世锦赛的该项目主力阵容。他们夺冠的成绩是38秒19,这是今年目前世界第三好的成绩,也是中国队今年最好成绩。

诚然,这个成绩和2年前他们夺得世锦赛亚军的38秒01还有距离,而且本站比赛实力最强的牙买加队缺席,美国队也不是最强阵容,但参赛的美国队、加拿大队等也绝非泛泛之辈,能击败名将科尔曼、迈克-罗杰斯领衔的美国队,足以证明这支中国队的实力,他们最强大之处就在于队员之间默契的配合和娴熟的交接棒技术。

目前该项目世界纪录是牙买加队保持的36秒84,亚洲纪录则是里约奥运会上日本队创造的37秒60,本赛季还没有队伍跑进38秒。能在伦敦田径世锦赛前最后一次练兵中取得如此佳绩,正如苏炳添所言,无疑是一个“好开始”,状态正佳的中国队有望在月初开始的世锦赛上有更出色的发挥。同时值得一提的是,苏炳添本人的状态也颇为不错,他本站跑出10秒06的赛季最好成绩,同样期待他能在“百米大战”中战斗到“最后一枪”。

不过,我们期待好成绩,也同样明白竞技场的残酷,有赢也有输。我们期待小伙子们再创奇迹,但同时也清醒地看到中国队和牙买加队、美国队等强队之间仍有一定差距,客观来说,要想超越上届亚军的成绩几乎是“不可能的任务”,我们希望小伙子们能够抛开包袱,在比赛中全力展现出自己的长处,只要能发挥出全部的水平,无论名次多少,他们都是最好的“中国榜样”。

(新华社南京7月22日电)



7月21日,中国队队员赛后庆祝胜利。

首摘游泳世锦赛金牌

中国花游姑娘《怒海争锋》显霸气

新华社布达佩斯7月22日电(记者张斌)中国花游姑娘22日在布达佩斯展示速度与力量之美,凭借一套霸气十足的《怒海争锋》自由组合,首摘世锦赛金牌,实现中国花游新突破。

一别连日来的艳阳高照,22日午间的布达佩斯飘起雨丝。当中国队的10位姑娘在决赛中第九个出场,小雨已变为中雨,阴云映衬下的沃伊达奇城堡,为脚下的泳池增添了几分神秘、阴森的气氛。

《怒海争锋》的主题之下,姑娘们收起柔美姿态,个个霸气十足,一开场的连续托举,引来现场观众阵阵惊呼。不断地阵形变化,高速而有力的肢体动作,让这套节目气势磅礴,壮观震撼。96.1000分,中国花游姑娘的精彩演绎,让《义勇军进行曲》第一次在世锦赛花游赛场响起。

乌克兰队和日本队分列二、三位,成绩分别为94.0000分和93.2000分。

来到布达佩斯后得知俄罗斯队缺席自由组合项目,中国队夺冠的希望其实已经近在咫尺,毕竟,经过多年的努力,中国队已经成为整体实力最接近俄罗斯队的队伍。之前的集体技术自选和自由自选,中国队都是紧随俄罗斯队,收获银牌。

中国队教练汪洁说:“自由组合预赛排名第一之后,我们还是通过录像分析了预赛的问题,针对这些问题在训练中加以改正。”

队员汤梦妮说:“虽然俄罗斯队没参



7月22日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联游泳世锦赛花样游泳自由组合决赛中,中国队以96.1000分的总成绩夺得冠军。新华社发

加,我们运气比较好,但也是我们有实力。这套动作速度比较快,很有气势。我觉得裁判看到我们这套动作应该也挺震撼的。”

全运会后才从7个省市选出队员集中备战,5周时间内掌握了3套新动作,

中国花游队凭借整体水平的提高实现“速成”,收获集体项目1金2银。另外,退役生女后又复出的蒋文文、蒋婷婷姐妹重回生涯巅峰,在30岁的年龄连摘双人项目两枚银牌。

汪洁表示,这么多年中国花游一直

跟着世界的脚步走,各省市以及国家队训练都比较先进。“从比赛名次看,我们与俄罗斯队还是有差距,她们的能力确实比较强,我们后面的几个对手也有各自的优点,我们都是相互借鉴。”她说。

我国最南端电影院
三沙银龙电影院首映

新华社三沙7月22日电(记者郑玮娜)22日,坐落在三沙市永兴岛的海南省电影有限公司三沙银龙电影院举行了首映仪式,200多名驻岛军民观看了电影《永远的焦裕禄》。

三沙银龙电影院是我国最南端的城市影院,也是三沙市辖区内新建并投入使用的第一家电影院。三沙银龙电影院作为海南省电影有限公司属下银龙连锁影城的新成员,放映的电影节目与全国同步上映的首轮热映大片。影院放映设备按照城市影院的高标准进行配置,安装了最新一代4K数字电影放映机及高科技的电动3D软金属透声银幕。

“首映后每天至少有一部电影上映。三沙市永兴岛的军民,可以在三沙银龙电影院与全国各地一样同步看到精彩的热映大片,享受电影文化大餐。”海南广电集团总经理谷晓晶说。

据海南省电影有限公司总经理陈子健介绍,除了城市影院,在三沙市委宣传部的支持下,省电影公司下一步将开展三沙公益电影放映活动。“我们在岛上配备了两套流动数字放映设备,将不定期带着流动放映设备,到三沙市各个岛上开展公益电影放映活动,以满足驻岛军民的观影需求。”陈子健说。

据介绍,三沙设市以来,一直大力加强基础设施建设,精心组织各类文化活动,广泛开展文化交流合作。5年来,三沙市通过建设图书馆、体育馆等文体设施,开展以三沙为主题的歌曲、诗歌、图片征集活动,组织丰富多彩的文化演出,举办全市体育运动会,制作发行图书、音像等文化产品,不断丰富群众精神文化生活。

“林肯公园”乐队主唱
切斯特·本宁顿去世

2014年6月18日切斯特·本宁顿在美国伯班克演出的资料照片。新华社发

新华社洛杉矶7月20日电(记者高山)美国警方20日证实,著名摇滚乐队“林肯公园”的主唱切斯特·本宁顿当天在洛杉矶家中疑似自杀身亡。

警方说,当地时间上午9点多接到报案后来本宁顿的住所,发现这位现年41岁的歌手上吊身亡。

据此间媒体披露,本宁顿生前有吸毒和酗酒问题。他曾透露,自己因为在儿时遭成年男性性侵而产生过自杀念头。此外,本宁顿的好友、歌手贝宁顿克里斯·科内尔今年5月自缢身亡后对他打击极大。本月20日本该是科内尔53岁的生日。

“林肯公园”乐队创建者之一麦克·信田代表乐队成员发表推文表示“震惊和心碎”。与此同时,众多乐迷和欧美演艺界人士也纷纷在社交媒体上发文表示哀悼。

“林肯公园”乐队的多个专辑在欧美热卖。5月刚刚发行的新专辑《光芒再现》发行首周就登顶美国公告牌专辑榜冠军,乐队原计划下周开启巡回演唱会。

四大海水浴场24小时环境预报

三亚市海洋与渔业局发布 dof.sanya.gov.cn

浴场	水质	水温℃	高潮时间	低潮时间
三亚湾	优	28.1	09:59	18:25
大东海	优	28.1	09:48	18:16
亚龙湾	优	28.1	09:40	17:59
海棠湾	优	28.1	09:36	18:00

美丽之冠大树酒店推出24小时入住制 让您不再为12:00退房而烦恼

预订电话0898-88897555